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1.1 Wie hast du von der Website erfahren?

Durch ZWAR-Mitglieder Durch Freunde
Durch die Stadt Erkrath Durch die Presse
Durch Mundpropaganda Durch das Internet
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1.2 Mit welchem Gerät besuchst du die Website meistens?

Handy Tablet Laptop PC
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1.3 Wie oft besuchst du die Website pro Woche?

Mehr als 10 Mal 5-10 Mal 1-4 Mal Erste Mal
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1.4 Wie erfährst du von Neuigkeiten auf der Website?

Durch regelmäßige Besuche Durch gelegentliche Besuche
Durch einen Nachrichten-Feed Durch Hörensagen
Gar nicht
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2.1 Ist die Website leicht zu bedienen?

Ja Nein, weil
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2.2 Findest du die gesuchten Informationen relativ schnell?

Ja Nein
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2.3 Sind Schriftgröße und Farben angenehm für dich?

Ja Nein
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3.1 Welche Inhalte findest du besonders hilfreich?

Linksammlung Termine Veranstaltungen
Blogbeiträge Gruppen Hilfe zur Selbsthilfe
Keine Angaben
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3.2 Fehlen dir bestimmte Informationen?

Ja: Highlights der Gruppen
Ja: Zukunft der Gruppen
Ja: Aktivitäten der Gruppen
Querverweise zu interessanten Websites
Nein
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3.3 Ist die Website für dich eine wichtige Informationsquelle?

Ja Nein
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4.1 Ist es einfach, über die Website Kontakt zu ZWAR aufzu-
nehmen?

Ja Nein, weil
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4.2 Hast du durch die Website an Aktivitäten teilgenommen?

Ja Nein
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5.1 Was gefällt dir besonders gut an der Website?

Gliederung Aufbau Übersichtlichkeit
Bedienerfreundlich Auflistung der Gruppen Barrierefreiheit
Darstellung Information Keine Angaben
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5.2 Was können wir verbessern?

Nichts
Schriftgröße
Querverweise zu interessanten Websites 
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6.1 Ich komme aus ...

Alt-Erkrath Hochdahl Unterfeldhaus
Außerhalb von Erkrath Keine Angaben
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